
Exkurze Praha - 9.A

Na přelomu května a června třída 9.A podnikla exkurzi do našeho hlavního města, matičky
Prahy. Cílem byly navštívit památky a muzea, které jsme nezvládli v 6. ročníku.

  

První den jsme zhlédli areál Strahovského kláštera / název byl prý od slova strahovati= strážiti
v blízkosti knížecího sídla/, jemuž vévodí kostel Nanebevzetí Panny Marie. Obdivovali jsme
barokní knihovnu s nádherným Teologickým sálem, kde jsou uloženy biblické texty v mnoha
jazycích a prvotisky, i Filosofickým sálem, zdobeným freskami Franze Antona Maulbertsche,
kde knihy spočívají na policích knihovny z ořechového dřeva, které pochází z našeho Louckého
kláštera… Nemohli jsme vynechat návštěvu Hradu. Zástup, který jsme si museli při vstupu do
areálu kvůli bezpečnosti  vystát, nás neodradil, naopak stál za to... Chrám sv. Víta, Klášter sv.
Jiří či Zlatá ulička mají vždy náš obdiv. Stín a odpočinek jsme nalezli v úžasné Valdštejnské
zahradě, která sousedí s Parlamentem. Malá Strana, s nádherným chrámem sv. Mikuláše,
Maltézským náměstím,  Lenonovu zdí, Kampou, nádherně opraveným domem Jana Wericha,
Čertovkou a samosebou impozantním Karlovým mostem, rovněž vždy ohromí.

      

Vyvrcholením dne byla návštěva Národního divadla, milostné hry Pýcha a předsudek na motivy
knihy od Jane Austenové. Zážitkem bylo i herecké mistrovství paní  Ivy Janžurové, Gabriely
Preissové, Lucie Juřičkové, či Davida Prachaře. Národní divadlo jsme prozkoumali doslova od
základů… Viděli jsme kameny , které dovezli vlastenci z mnoha míst naší vlasti, např. z Tábora,
z hory Říp,  z Radhoště. Prozkoumali jsme  všechny malby, sochy a busty slavných umělců,
např. V. Hynaise, B. Schnircha, J.V. Myslbeka, umožnili nám i přístup na střechu divadla, odkud
byl nádherný výhled na večerní Prahu.

  

Druhý den jsme věnovali poznávání. Začali jsme Národním pedagogickým muzeem a
knihovnou  Jana Amose Komenského, kde nevíce zaujaly staré školní lavice, takzvaná škamna
a psaní brkem. Pak následovala Nová budova Národního muzea s Novou přírodovědeckou
expozicí Archa Noemova a Náprstkovo muzeum asijských, afrických a amerických kultur.

  

Den jsme zakončili prohlídkou Staroměstského náměstí a Václavského náměstí. Exkurze 9.A
se opravdu zdařila.
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